



## Карин Ройтфельд

В последнее время разговоры о Vogue Paris, его прошлом (в лице бывшего главного редактора Карин Ройтфельд) и будущем (новый главред - Эманнуэль Альт) не утихают.

В частности, сплетни вновь и вновь касаются того злополучного номера, приглашенным редактором которого стал Том Форд. Ходят слухи, что именно его деятельность - в частности, провокационные фотосессии - стала причиной увольнения Ройтфельд.

С критикой номера выступила Франка Соццани - редактор итальянской версии издания. В своем блоге она, не называя имен, негативно высказалась о содержании журнала, а после заметила, что вообще не уверена, могут ли стилисты руководить Vogue (и Карин Ройтфельд, и Эммануэль Альт, к слову, стилисты).





Эммануэль Альт





Карин Ройтфельд и Эммануэль Альт